1. C  ABCD bir dikdértgen

[AC] ve [BD] késegen
130° m(DEC) = 130°
E
\Ix
A B

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁB) = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
E D E C ABCD bir dikdértgen
- [AE] L [EF]

m(DAE) = 48°

487

A B

Yukaridaki verilere gore, m(E/I?B} = x kag derecedir?

A)132  B)134 C) 136 D) 138 E) 142
3. 4 E C  ABCD bir dikdortgen
[AC] ve [BD] késegen
] e
/42 m(EOC) = 42°
5 IDE| = [OB|
x.'l
A B

Yukaridaki verilere gore, m(Oﬁ\B) = x kag derecedir?

A) 18 B) 22 C) 24 D) 28 E) 32

o C  ABCD dikddrtgeni bes
es dikdértgene ayril-
mistir.

JAD| = 15 cm




A B

olduguna gére, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 66 B) 72 C) 78 D) 84 E) 90

D _ C  ABCD bir dikdértgen
[EF] L [BC]
[DE] aclortay
. |DE| = 5v2 cm
E 7 |EF] =7 cm
IFB| =2 cm

Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 91 B) 84 C)77 D) 70 E) 63
D\%, 5 c ABCD bir dikdértgen
) AN [ED] aglortay

\\
IDC| = 5 cm
.,
X \\ |IBE] =3 cm
\\
\\
\\
\\
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A B 3

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)E, 4)A, 5C, 6)E,



